

Neprehliadnite!



Už len tri dni môžeme hlasovať za nové detské ihrisko.

BÁNOVSKÉ NOVINY

Osobnosť mesta
Bánovce nad
Bebravou
Miroslav Patro



Mesiac knihy
v mestskej knižnici
Výstavy, besedy
a výpredaj kníh



Ročník XIII.

26. február 2018

Číslo 8

Nepredajné

Európa pre občanov – Týždeň živej kultúry občanov mladej Európy

Nový projekt s účasťou štyroch krajín

V stredu 21. februára 2018 sa na Mestskom úrade v Bánovciach nad Bebravou uskutočnilo prípravné stretnutie k plánovanému medzinárodnému projektu *Európa pre občanov – Týždeň živej kultúry občanov mladej Európy*, do ktorého sú zapojené štyri partnerské mestá.



Spolufinancované
programom Európskej
únie Európa pre
občanov

Projekt je zameraný na spoluprácu partnerských krajín Európskej únie, ktorej súčasťou je rozvoj v oblasti kultúrno-spoločenského života. Na základe pozvania sa ho zúčastnili delegácie z partnerských miest z českých Milotíc, maďarského Ostrihomu a z poľského Lublinieca. Predmetom prvého stretnutia bolo oboznámenie pozvaných hostí

o formách a možnostiach zapojenia sa do realizácie uvedeného projektu, v ktorom sa počíta s partnerskou účasťou krajín EÚ.

Vstupné rokovania viedli primátor mesta Marián Chovanec a riaditeľ ZUŠ Dezidera Kardoša Silvester Lavrík, ktorí predstavovali zámer projektu. Ten sa má spoločne zrealizovať v Bánovciach nad Bebravou ešte v tomto



Na foto zľava starostovia Josef Levek z Milotíc, Edward Maniura z Lublinieca, jeho kolega Gabriel Podbiol a ďalší hostia, oproti v primátor mesta Marián Chovanec, prednostka Alexandra Gieciová a Vladimír Margolien z MsÚ

roku. K jednotlivým bodom následne prebehla rozsiahla diskusia. Za mesto Lubliniec viedol rokovanie starosta mesta Edward Maniura, za Ostrihom László Engelbrecht a za Milotice starosta obce Josef Levek. Výsledkom

prípravných rokovaní je záujem participovať na plánovanom projekte. Definitívne rozhodnutie o rozsahu spolupráce bude až po oboznámení miestne príslušných poslancov zastupiteľstiev všetkých zainteresovaných.

Podrobné informácie o projekte budú zverejnené po dohodnutí konkrétnych výstupov prípravných tímov, ktoré sa zúčastnili prvého rokovania.

Tlačová správa mesta
Foto: M. Schlesinger



Komunitárny program Európskej únie **Európa pre občanov** financuje iniciatívy na podporu spoločnej európskej pamäte a aktívneho občianstva na úrovni EÚ. 14. apríla 2014 program vstúpil do nového sedemročného cyklu pre roky 2014 -2020. Miestne a regionálne orgány, mimovládne organizácie, vzdelávacie, výskumné, kultúrne a mládežnícke inštitúcie môžu získať podporu na diskusné podujatia, konferencie, workshopy, umelecké dielne, športové podujatia, štúdie a iné občianske aktivity rôznorodého charakteru. Slovenská republika sa zapojila do programu Európa pre občanov v roku 2004 vstupom do Európskej únie.



betón

Zákaznícka linka
0908 24 97 97

beton@ekodiel.sk



piesok

Zákaznícka linka
0902 62 34 74

info@ekodiel.sk



tvárnice

Zákaznícka linka
0902 62 34 84

odbyt@ekodiel.sk



Výrobný závod:
Priemyselná zóna
Horné Ozorovce 235



tvoríme pevný základ Vášho domova

Na margo

Tento týždeň má byť poriadna zima. A keďže je lepšie doma sedieť v teplúčku, bolo by najlepšie využiť tento čas na čítanie kníh. Dajte aspoň teraz na prahu Mesiaca knihy pokoj internetu a siahnite po dobrej knihe. Tie najdlhšie zimné večery síce už pominuli, ale ešte stále máte hodinu - dve na to, aby ste sa vžívali do príbehov hrdinov románov a poviedok a tak cibrili svoju fantáziu...

Aj tá moja pracovala na plné obrátky, keď som sa dočítala o národnom buditeľovi a kníhkupecovi Matejovi Hrebendovi viac. Veď on má „na svedomí“, že za Mesiac knihy bol vybraný práve marec, kedy sa v roku 1796 narodil a v roku 1880 zomrel.

Väčšinu svojho 84-ročného života bol takmer slepý, ale predával knihy v najodľahlejších kútoch Slovenska, prosil ľudí, aby mu ich čítali. Zaujímavé je aj výročie z jeho životopisu, že s týmto svojim celoživotným poslaním začal v roku 1818. Teda presne pred dvesto rokmi ako dvadsaťdvaročný... Ktovie, či by sme aj dnes nepotrebovali takého Hrebendu. Dnešnú generáciu očarili počítače a televízia, a tlačené riadky ich nelákajú. Čítanie kníh považujú za prežitok. Sú aj takí, čo tlačenie kníh v dobre digitálnych technológiách považujú za zbytočné ničenie lesov. Našťastie máme aj takých, čo čara a vôňu dobrej knihy nevymenia za žiaden televízny trhák alebo mixér informácií na internete. A ku ktorej skupine patríte Vy, milí čitatelia? Napíšte...

Alena Borszéková
šéfredaktorka

OSOBNOSŤ mesta Bánovce nad Bebravou

Miroslav Patro

Majster a vicemajster sveta v silovom trojboji a štátny tréner

Miroslav Patro patril v silovom trojboji k absolútnej československej a slovenskej špičke v super ťažkej hmotnostnej kategórii. Šesťkrát bol majstrom ČSSR a dvanásťkrát majstrom Slovenska. Bol prvým Slovákom, ktorý pokoril magickú hranicu tisíc kilogramov. Medzi jeho najcennejšie športové úspechy patrí striebro z majstrovstiev sveta v roku 1994 v Johanesburgu, ale jeho mŕtvy ťah bol ovenčený zlatom. V roku 1998 sa v Argentíne stal majstrom sveta v kategórii Masters, v roku 2000 v Ústí nad Labem vybojoval striebro. V roku 2001 získal na majstrovstvách Európy v Bratislave bronz. Po skončení aktívnej pretekárskej činnosti pôsobil vo funkcii štátneho trénera a rozhodcu. Miroslav Patro si na jeseň minulého roka prevzal ocenenie Osobnosť mesta Bánovce nad Bebravou.

Murár, futbalista a kulturista

Miroslav Patro sa narodil 16. novembra 1957. Úplnou náhodou prišiel na svet v obci Klatovy na Šumave. Inak je Bánovčanom od malička. Jeho otec je rodákom z Radiše a práve v tom roku si „odskočil“ s celou rodinou za prácou v lesoch na Šumavu. Miroslav absolvoval základnú školu v Bánovciach a v Topolčanoch sa vyučil za murára. Základnú vojenskú službu prežil na hraniciach v Znojme. Ako športovec začínal najskôr s futbalom ešte ako žiak. Až v sedemnástich rokoch začal chodiť do posilňovne v pivnici jedného činžiaku na ulici K nemocnici. Tu sa ho ujal o desať rokov starší Michal Čapla, v tom čase Bánovčan. Bol to učiteľ a istý čas aj riaditeľ ZŠ v Zlatníkoch,



ale predovšetkým to bol známy aktívny športovec, viacnásobný majster Slovenska a viacnásobný vicemajster Československa v kulturistike, neskôr prezident Slovenskej asociácie kulturistiky, fitness a silového trojboja. Bola to viacmenej súkromná posilňovňa pána Čaplu. „Prvé preteky v silovom trojboji som absolvoval ako sedemnásťročný. Moje výkony vtedy boli v drepe 140 kg, v tlaku 80 kg a v mŕtvom ťahu 170 kg,“ spomína Miroslav Patro na prvé úspechy pod vedením pána Čaplu. Veľmi krátko, keď prišiel zo základnej vojenskej služby, sa venoval aj estetickej kulturistike (na foto). V kraji bol prvý a na majstrovstvách Slovenska štvrtý. Ale znova sa vrátil do silového trojboja.

Silový trojbojár a rekordman

Miroslav Patro bol vo svojej kariére dvanásťkrát majstrom Slovenska a šesťkrát majstrom Československa. Od roku 1977 pretekal aj na majstrovstvách Európy, kde bol vo svojej kategórii štyrikrát štvrtý a na majstrovstvách sveta sa mu tiež ušlo dvakrát štvrté miesto. V roku 1992 získal 6. miesto na svetovom šampionáte v Birminghame, ale konkrétne za výkon s činkou na pleciah v drepe sa tešil z bronzu. „V roku 1993 som sa len tak z pasie prihlásil do prvého ročníka súťaže Silný

muž Slovenska, ktorá sa konala vo Zvolene, a vyhral som,“ povedal Miro Patro o úplne nových silových disciplínach, ktoré dovtedy nikdy netrénoval. V tom istom roku sa zúčastnil aj majstrovstiev sveta vo Švédsku, ale nedarilo sa mu. Úspešnejší bol rok 1994, kedy sa stal vicemajstrom sveta: „Na majstrovstvách sveta v silovom trojboji v Johanesburgu som získal striebro s výkonom 965 kg, ale za mŕtvy ťah s výkonom 365 kg zlato. V tom čase som štyri týždne intenzívne trénoval v maličkovej posilňovni v pivnici u Michala Čaplu na ulici K nemocnici. Ale pred majstrovstvami sveta som v telocvični v základnej škole na Dubničke dosiahol s činkou 405 kg, tlak na lavičke 217,5 kg a v mŕtvom ťahu 377,5 kg, to je celkom rovných tisíc kilogramov! S týmto výkonom som odchádzal do Johanesburgu, ale tu som dal len tých 965 kg.“ Spomínaný výkon 1000 kg bol slovenským rekordom, ktorý bol preknaný až v roku 2015. „Teším sa, že môj rekord prekonal Bánovčan Róbert Valach, ktorého som do tohto športu zasvätil ja a učil som ho techniku.“ Patrov rekord 377,5 kg v mŕtvom ťahu, starý 24 rokov, zatiaľ nepre-



V telocvični v základnej škole na Dubničke dosiahol s činkou 405 kg.

konal žiaden Slová! Johanesburg bol vyvrcholením jeho kariéry v mužskej kategórii a doma trénoval v posilňovni 3,6 krát 4,2 metra u pána Čaplu, ktorý bol jeho druhým otcom.

V kategórii Masters nad 40 rokov však prišli ďalšie úspechy. V roku 1998 sa stal majstrom sveta v silovom trojboji v argentínskej Cor-

dobe a okrem toho si domov odniesol tri „malé“ medaily za jednotlivé disciplíny. Ďalší veľký úspech v tom istom roku 1998 prišiel v americkom Orlande na Floride, kde pretekal napriek tomu, že mal už vážne zdravotné problémy s obličkami. Neboli to síce oficiálne majstrovstvá sveta, ale meral si sily s pretekármi celého sveta v silovom trojboji a vyhral. Z ďalších majstrovstiev sveta v roku 2000 v Ústí nad Labem si opäť odniesol „veľké“ zlato a „malé“ striebro za mŕtvy ťah. Svoju kariéru ukončil v roku 2002, keď získal bronz na majstrovstvách sveta, ako 45-ročný z vážnych zdravotných dôvodov. „Keď som chcel žiť, musel som prestať cvičiť a súťažiť. Každý vrcholový športovec vie, že kariéra sa buduje dvadsať – tridsať rokov a trvá jednu sekundu, keď príde pád...“

Tréner, rozhodca a funkcionár

V roku 2002 sa Miroslav Patro stáva štátnym trénerom slovenskej reprezentácie aj rozhodcom. Organizuje rôzne sústredenia a to väčšinou v Bánovciach nad Bebravou. Kedysi to bola posilňovňa

„Za všetko, čo som v mojom živote dosiahol, ďakujeme svojej manželke Zdenke. Keby som nemal pohodu v rodine, nefungovali by ani tréningy a neprišli by ani úspechy...“

M. Patro



Miroslav Patro pri preberaní ocenenia Osobnosť mesta Bánovce n. B. z rúk zástupcu primátora Petra Bulíka

zobrali na starosť aj trénovanie telesne postihnutých na paraolympiádu, z toho šiesti boli vozíčkári. Tých bolo treba vynášať po schodoch, a ako spomína, niektorí mali aj 110 kilogramov. Pán Čapla sa o nich stará dodnes. „Musel som skončiť aj s trénerstvom. Môj zdravotný stav vyžadoval chodiť trikrát do týždňa na dialýzu do Partizánskeho a to bola vždy celodenná záležitosť. Trvalo to dvanásť rokov. Už dva roky mám novú obličku, ktorú mi operovali v Banskej Bystrici,“ hovorí Miroslav Patro. V súčasnosti je invalidný dôchodca. Možno treba spomenúť aj to, že štátno trénera robil popri zamestnaní, ktoré jeho rodinu živilo. Dlhé roky robil v Okresnom stavebnom podniku v Topolčanoch, neskôr ho zamestnal Byttherm ako strojníka v bánovskej mestskej plavárni. Dnes je jeho zdravotný stav stabilizovaný a ešte stále je aktívny a chodí ako rozhodca na rôzne súťaže.

Otec troch detí a starý otec

V súčasnosti je Miroslav Patro šťastným starým otcom štyroch vnúčeníc a piate má „na ceste“. A už

dnes má pre nich originálne darčeky, akési „dedičné“ prstene. Pre každé vnučka dal vyrobiť zlatý prsteň s ich menom. Neuložil ich však do skrine, ale stále ich má na ruke a vytešuje sa z pribúdajúcich prírastkov v rodine. Ako povedal, keď vyrastú, dostanú to od neho ako „dedičný“ dar. S manželkou Zdenkou majú tri deti – kým dcéra Janka ostala Bánovčankou, dve deti Mirka a Mirko si založili rodiny vo Švajčiarsku a stretávajú sa tak dvakrát do roka – na Vianoce a počas dovoleniek. Dnes býva v byte sám, ale je starým otcom na „plný úväzok“: „V lete sa venujem predovšetkým záhradke, ktorú mám nad Zornícou. A teraz v zime robím óperku, starám sa o jeden a polročnú vnučku Natálku. Vraciam to, čo mi dala aj moja mama. Aj ona pomáhala mojej manželke a merkovala moje deti, keď som ja behal po súťažiach a trénoval. Mám veľmi dobrú manželku a veľa dobrých priateľov, najmä Maťa Gajdoša, ktorí mi pomáhali pri tréningoch. Keby nebolo ich, nebol by som tam, kde som bol...“

Alena Borszéková
Foto archív M. Patra

Dotačný systém TSK na rok 2018

Pripraviť kultúrne či športové podujatie môžu obyvatelia Trenčianskeho kraja aj s podporou župy. Nielen na ich organizáciu vyčlenil TSK v rámci svojho dotačného systému opäť finančné prostriedky.

Podpora aktivít obyvateľov kraja a tvorba nezabudnuteľných zážitkov. Aj to je cieľom dotačného systému TSK, ktorý obyvateľom kraja ponúka možnosť využiť na financovanie

prípravy zážitkových akcií finančné prostriedky z rozpočtu TSK. Kraj pravidelne podporuje organizáciu kultúrnych či športových podujatí, akcií z oblasti sociálneho zabezpečenia,

nákup krojov či drobného vybavenia pre dobrovoľné hasičské zbory (DHZ) v kraji. Len za minulý rok bolo na župnom úrade zaevidovaných 340 žiadostí o finančný príspevok z dotačného systému TSK. Napriek zmene termínu podávania žiadostí o dotácie schválenej Všeobecným nariadením č. 31/2016 prišlo na úrad rekordne najviac žiadostí. Žiadatelia ich v roku 2017 mohli po novom podávať

len do konca apríla, rovnaký deadline je aj v tomto roku. Pre tento rok bola pre dotačný systém TSK schválená suma 300 tisíc eur.

Kto všetko sa v rámci tejto dotačnej schémy môže stať žiadateľom o finančný príspevok? Môžu ním byť nielen fyzické osoby - podnikatelia, ale aj právnické osoby či občianske združenia, ktoré spolu so žiadosťou predložia potvrdenie o registrácii či zriadení. V priebehu kalendárneho

roka môže byť úspešnému žiadateľovi poskytnutá len jedna dotácia. Maximálna výška poskytnutej dotácie žiadateľovi je 50 % z celkového rozpočtu projektu, resp. 50 % zo skutočne vynaložených výdavkov na projekt, maximálne však do výšky 3300 eur. Všetky informácie o žiadosti a jej povinných prílohách nájdete na webovom sídle kraja v sekcii Financie v rubrike Dotácie a príspevky.

Tlačová správa TSK

Riziká nesprávne separovaného papiera

Mesto upozorňuje občanov, ktorí separujú papier, aby dbali aj na ochranu osobných údajov. Neraz sa stalo, že v okolí zberných kontajnerov boli na zemi obálky s výpismi bankových účtov. Údaje tohto typu môžu byť totiž zneužitú! Môžete sa stať obeťou krádeže vlámaním alebo ohovárania. Ani jeden z uvedených spôsobov určite nie je žiaduci. Mesto preto odporúča nasledovné: Nepotrebné dokumenty, ktoré obsahujú osobné údaje, vždy znehodnoťte tak, aby k nim nemali prístup nepovolane osoby. Zákonnú povinnosť chrániť svoje osobné údaje pred zneužitím má každý občan. Buďte preto dôkladnejší a hlavne opatrnejší počas separovania! MsÚ

Prísľub posilnenia železničnej dopravy

Pracovné stretnutie župana Jaroslava Bašku s ministrom dopravy a výstavby Árpádom Érsekem vo februári má jednoznačné závery. K hlavným prioritám v oblasti dopravy v Trenčianskom kraji patrí

výstavba rýchlostných ciest s cieľom efektívneho dopravného prepojenia jednotlivých regiónov, ako aj rekonštrukcia vybraných ciest I. triedy. Od potreby rozšírenia komunikačnej infraštruktúry o rýchlostné

cesty sa debata ministra a župana presunula aj k téme avizovaného útlmu baníctva na hornej Nitre. Práve ten je spojený s naliehavou potrebou intenzívneho prepojenia regiónu Považia s hornou Nitrou, a to nielen

rýchlostnou cestou, ale aj prostredníctvom obnovy železničnej dopravy. Minister dopravy predstavil pripravovaný projekt posilnenia železničných spojov na niektorých tratiach, ako aj prechod na hodinový takt

na hlavnej trase Bratislava - Trnava - Trenčín - Žilina, ktorý by mal byť zavedený už od 1. marca 2018. Posilnenie spojov je plánované aj na trati Prievidza - Bánovce nad Bebravou - Trenčín. (skrátaná tlačová správa TSK)

Stretávka bývalých žiakov SOU odevného v múzeu

Múzeum Partizánskej brigády Jana Žižku v Bánovciach nad Bebravou je už polroka umiestnené na prízemí bývalého internátu Zornice na Partizánskej ulici. Teší sa záujmu bánovskej verejnosti, vrátane bývalých žiakov bývalého Stredného odborného učilišťa odevného.

Múzeum sídli na prízemí v jednej z väčších tried a práve v týchto priestoroch si dali začiatkom februára „zorničiarky“ stretávku, ktorú iniciovala pani Straková. V kronike múzea sme našli po nich tento zápis: „...Členky Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov, predsedníčka v Bánovciach nad Bebravou Emília Peťovská a priama účastníčka SNP pani Viera

Šagátová nám vysvetlili, čo prežívali mladí ľudia, deti, starci. Ako prežívali besnenie fašistov. Touto formou im chceme poďakovať za výklad a odchádzame odtiaľto s hrôzou, čo sa v tej dobe robilo a ako fašisti naše krásne Slovensko ničili. Stretávame sa tu po 36 rokoch. Žiačky SOU Zornica a pán riaditeľ Miroslav Nagy. Ďakujeme za všetko...“



Pri tejto príležitosti by bolo vhodné spomenúť aj to, že myšlienka pražskej firmy Pantoflíček vybudovať na

území nášho mesta väčší závod v odevnom priemysle vznikla už v roku 1938. Ale vznik Slovenského

štátu realizáciu zabrzdil a o kúpu nedokončenej stavby prejavila Tricota Banská Štiavnica, s výrobou

sa začalo v roku 1944. Názov Zornica získal závod až na prelome 40 a 50-tych rokov. V tom čase vzniklo pri závode Zornica stredisko pracujúceho dorastu a koncom 60-tych rokov sa pre toto odborné učilište odevné postavila moderná budova a internát (dnešné sídlo múzea). Od roku 1979 má škola názov Stredné odborné učilište odevné. SOU odevné zaniklo, resp. bolo pričlenené do Strednej priemyselnej školy v roku 2005. Súčasný názov Zornica Banco Fashion a.s. vznikol privatizáciou v roku 1996.

(ab)

Foto: Š. Švelka

Zdroj: Monografia 1232-2002 Bánovce nad Bebravou

SOM občan, mám názor...

Čo s podchodom naším? (ak je ešte náš)

Tým pod „magistrálou“ k železničnej stanici. Jeho vybudovanie si vyžiadala dopravná situácia na Trenčianskej ceste ako hlavnej dopravnej tepne mestom. Ale tiež na železnici, kde vlaky v tom čase premávali omnoho častejšie, ako teraz. Logicky preto cestovalo a cez cestu prechádzalo aj viac ľudí. Riešenie sa priam pýtalo! Muselo však dôjsť k smrteľnej nehode mladého študenta ponáhľajúceho sa

v tmavom ráne na vlak do školy, aby sa prikročilo k vybudovaniu podchodu. Aj to však ešte trvalo...! Žiaľ, ľudia sú už takí. Keď nemáš, pýtaš, keď máš, nechceš!... Tak dopadol aj náš podchod. Pre nevyužívanie bol najskôr uzavretý, neskôr premenený na akýsi sklad, potom na (ne) verejné záchody, no aj na bar, či diskotéku. V súčasnosti je opäť nepriechodný. Sme tam, kde aj pred 40 rokmi! Dobré. Svojmu pôvodnému účelu

už asi slúžiť nebude nikdy. Preto v ňom ale nezriaďiť nič ako galériu, múzeum, miestnosť na komornejšiu kultúru? Samozrejme, sú to alternatívy, iste nie všetky. Chce to len chcieť. V iných mestách takto využívajú rôzne historické budovy a podzemné priestory. My ich nemáme a, žiaľ, už ani iný nehnuteľný majetok vhodný na takéto účely. Po prevrate bol rozpredaný hádam všetok. Pred 10 - 12 rokmi

(?) začalo mesto z iniciatívy predošlého primátora so zriaďovaním mestského múzea. Po istých náznakoch a nástupe súčasného táta myšlienka akoby zanikla. Možno aj z priestorových dôvodov. Od súkromných vlastníkov vhodných nehnuteľností pomoc v tomto smere očakávať nemožno. Posledný príklad - bývalá pekárň. Nebol by to po úprave vhodný objekt na využitie podobného druhu? A ak nie, tak aspoň

ako technická pamiatka, aké sa v iných mestách tešia návštevnosti turistov. Lenže, pekárň reštitúciami prešla do súkromných rúk a dnes už ani nestojí. Ak sa ale vrátim k podchodu, možno by stálo za uváženie spojiť príjemné s užitočným a prípadne výstavné priestory, či už stále, alebo príležitostne využiť na návrat ľudí do podchodu aj cestou na vlak, či od neho. Ak inak nie, aspoň v čase premávania

vlakov a „brány“ podchodu otvárať v čase otváracích hodín pokladne na stanici. Veď by tadiaľ prechádzali aj cudzí... Či už tak, či onak, nazdávam sa, a nie len ja, že za súčasnej situácie s mestským majetkom je hriechom nevyužiť primerane to, čo ešte máme. Pripúšťam, aj s potrebnými investíciami. Alebo sme už nad podchodom celkom zlomili „húl“?

V. Laluch

Celoslovenská súťaž v 3D modelovaní na SOŠ strojníckej

Štrnásteho februára sa Stredná odborná škola strojnica v Bánovciach nad Bebravou stala dejiskom druhého ročníka celoslovenskej súťaže v 3D modelovaní v programe Solidworks, ktorú organizuje spoločnosť Schier Technik Slovakia v spolupráci so SOŠ strojníckej v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja. Súťaže sa zúčastnilo 29 študentov z dvanástich stredných škôl

z celého Slovenska. Súťažilo sa v modelovaní v CAD systémoch, ktoré sa vyučujú na stredných školách. Žiaci modelovali súčiastky, časti súčiastok alebo zostáv v strojárskom programe Solidworks. Hlavnou úlohou bolo vymodelovať 3D model od základnej skice až po celý model. Súťaž vyhrala Súkromná stredná odborná škola polytechnická Nitra a jej študent Matúš Vereš. Druhé miesto obsadila Stredná priemy-

selná škola Myjava a jej žiak Ondrej Košút. Na treťom mieste skončila Súkromná stredná odborná škola technická zo Žiaru nad Hronom a jej študent Daniel Lihocký. Túto súťaž organizuje štvrtýkrát firma Schier Technik, ktorej hlavným cieľom je sprístupniť najnovšie CAD programy žiakom stredných škôl a tým vzdelávací proces čo najviac priblížiť k najmodernejším technológiám na trhu.

(SOŠs)
Foto: TSK



V prímestskom tábore Centra voľného času s Amigom



Centrum voľného času pripravilo v rámci pestrého programu svojho prímestského tábora množstvo zaujímavých akcií pre deti. Jednou z nich bol spoločný program zabezpečený mestským úradom. V rámci spolupráce pripravili zaujímavé popoludnie, ktoré spríjemnil terapeutický pes Amigo a diskusia na tému ich bezpečia. Deti spolu s koordinátorom prevencie kriminality Miroslavom Schlesingerom živo diskutovali o práci polície, ako si zapamätať čísla na tiesňové

volania, ako nebyť okradnutý, ale aj o vhodnosti či nevhodnosti sledovania niektorých seriálov a filmov. Počas programu si vyskúšali rôzne policajné pomôcky a zahráli sa s Amigom, ktorý im názorne ukázal, ako by mohli poslúchať v škole i doma. Poslúchal totiž ihneď na všetky povely dané iba pošepky alebo na povel rukou. Na záver dostali všetci užitočné darčeky v podobe pera, pexesa a magnetky s číslami na tiesňové linky.

Tlačová správa mesta

ZŠ Duklianska na dejepisnej olympiáde

História magistra vitae est. Tí, ktorých tento výrok Cicera oslovil, sa stretli 15. februára na okresnom kole dejepisnej olympiády v CVC v Bánovciach nad

Bebravou. Všetci žiaci zo ZŠ Duklianska zvládli olympiádu vo svojich kategóriách viac ako úspešne. Adam Strapek získal prvé miesto, Ben-

jamín Hlocký druhé, Kristián Blaženc prvú miesto, Šimon Mišina druhé, Martin Valente tretie, Martina Hanková, Lenka Krištofová a Kristína

Đuračková boli úspešnými riešiteľkami. Všetkým srdečne blahoželáme a postupujúcim prajeme veľa úspechov v krajskom kole. (zš)

Tvorivé dielne v Materskej škole Primulka

Význam inšpiračného momentu nielen v dramatickej hre si mali možnosť uvedomiť učiteľky, ktoré sa začiatkom februára v MŠ Primulka zúčastnili tvorivej dielne spoločne s lektorom Petrom Hudákom z Púchova. Dramatika ako spôsob „praktikovania života“ je učenie sociálne a umelecké zároveň, prostredníctvom ktorého rozvíjajú učiteľky osobnosť dieťaťa komplexne. Zažili hry s priestorom, hlasom, rytmom, hudbou i predmetom a jeho alternatívnym využitím vo výchovno-



vzdelávacom procese. Prebiehala tiež komunikácia o rôznych ukážkach literárnych diel s hľadaním možností ich dramatizácie. Nadobudnuté skú-

senosti budú učiteľky následne uplatňovať v praxi, nakoľko deti sa dokážu prostredníctvom tvorivej dramatiky lepšie navzájom spoznávať, uvoľniť sa, sústrediť sa na činnosť a komunikovať nielen slovom, ale i pohybom. Základným východiskovým aspektom je pritom kreativita. Význam tvorivej dielne je taktiež v príprave učiteľiek na 25. ročník prehliadky detskej dramatickej tvorivosti Bábkuľienka, ktorá sa uskutoční 27. apríla 2018 v Dome kultúry v Bánovciach nad Bebravou. (mš)

Jarný tábor Zvieratkovo v ZŠ Školská

Základná škola Školská pripravila aj v tomto roku počas jarných prázdnin pre svojich žiakov jarný tábor. Aktivity pre tridsať detí z prvého až piateho ročníka boli zamerané na život zvierat, no našiel sa priestor aj na športovanie. Pre deti

boli pripravené tvorivé dielne, vedomostné i zručnostné súťaže, hádanky o zvieratkách. V rámci tábora deti navštívili mestskú knižnicu, kde im pracovníčky knižnice pripravili vedomostné súťaže zamerané na zvieraciu ríšu, no zabavili sa

aj pri filmovom predstavení Snežná kráľovná. Každý deň si deti zašportovali aj v telocvični. Vyskúšali si netradičné športy, štafetové hry, kin-ball či florbal. Spestrením boli aj zimné olympijské hry na x-boxe, pri ktorom si mohli vyskúšať

prekážkovú dráhu i skoky na lyžiach. Maškrtníci si prišli na svoje pri pečení chutného koláča v kuchynke, ktorým doplnili vydanú energiu. Na záver boli všetky deti odmenené medailou, sladkou a vecnou odmenou. (zš)

DOD v ZŠ Školská

Vedenie Základnej školy Školská srdečne pozýva budúcich prvákov a ich rodičov **vo štvrtok 1. marca** na Deň otvorených dverí od 9.45 do 11.25 h a popoludní od 14.30 do 16.00 h. A čo zaujímavé vás čaká? športové aktivity v telocvični, prekážková dráha, cvičenie na fitloptách, strieľanie loptičky do bránky, práca s interaktívnou tabuľou, skladanie puzzle, maľovanie v skicári počítača, hranie na hudob-

ných nástrojoch, tancovanie moderného tanca, spievanie karaoke... A bude sa aj experimentovať! Spolu so žiakmi si vyskúšate pokusy v chemickom laboratóriu, vyrobíte si sladkú pochúťku, zhotovíte si výrobok pre mamičku ale babičku k sviatku žien, porozprávate sa cez slúchadlá v jazykovom laboratóriu... Sprevádzať vás budú rozprávkové bytosti. A rodičom budú poskytnuté všetky potrebné informácie. Tešíme sa na stretnutie! (zš)



DOD v ZŠ Komenského

Základná škola Komenského organizuje Deň otvorených dverí **v piatok 16. marca 2018** v čase od 7.45 do 15.30 h. Aj tento školský

rok pripravili mnoho zaujímavosti a noviniek. Jednou z nich sú aj vynovené triedy a učebne. Školu nájdete aj na facebooku. (zš)

Spoločenská kronika

Narodili sa

Tomáš Lehocký
Melissa Danišová
Lea Kováčová
Samuel Štrbavý
Sofia Šúňová
Zoja Brachová
Viktória Boháčová

Valéria Halanová
Hanka Hurajová
Alexandra Grebiková
Juraj Hedera
Hana Dendešová
Stela Romanová

Opustili nás

Anton Rešetka *1931
Mário Dúcky *1970
Ján Turoň *1933
Anton Marko *1940
Cecília Zopková, rod. Vrábelová *1943
Mária Lukáčová, rod. Flmelová *1925



Podakovanie

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, známym a ostatným, ktorí sa prišli 12. februára 2018 rozlúčiť s našim drahým manželom a otcom

Viktorom Bauerom.

Ďakujeme za kvetinové dary a prejavy sústrasti, ktorými ste sa pokúšali zmierniť náš hlboký žiaľ. Zároveň by sme touto cestou chceli veľmi poďakovať MUDr. Králikovi a MUDr. Bačíkovej za zdravotnú starostlivosť manželka a deti



Podakovanie

Úprimne ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s našim drahým zosnulým Jaroslavom Milatom,

ktorý nás opustil 15. februára 2018 vo veku 66 rokov.

Ďakujeme všetkým za prejavy sústrasti a kvetinové dary. Poďakovanie patrí aj OR PZ Bánovce nad Bebravou a Zboru pre občianske záležitosti za dôstojnú rozlúčku. Smútiaca rodina

Spomienka

Dňa 25. februára 2018 uplynulo tridsať rokov, kedy nás náhle opustil náš milovaný otec a dlhoročný predseda MsNV v Bánovciach nad Bebravou

Jozef Trgyňa.

Veríme, že tí, ktorí ho poznali, mu venujú tichú spomienku. Dcéry Milka a Marta s rodinami

Bánovský diskusný klub so Štefanom Harabinom

Malomestský klub živého slova v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva v stredu 7. marca o 16.30 h na ďalší diskusný klub do hotela Arkádia. Hostom bude bývalý minister spravodlivosti Štefan Harabin.

Vstup je voľný. Moderátorom večera bude Peter Bulík, ktorý vás pozýva aj na diskusný klub s veľvyslancom Ruskej federácie A.L. Fedotovom už teraz v stredu 28. februára o 16.30 h v Galérii M.A. Bazovského v Trenčíne.

Mesiac knihy v Mestskej knižnici Ľudovíta Štúra
Výstavy, besedy a výpredaj kníh

Piateho marca začína na celom Slovensku tradičná kampaň **Týždeň slovenských knižníc**, do ktorého sa tradične zapája aj Mestská knižnica Ľudovíta Štúra v Bánovciach nad Bebravou ako člen Slovenskej asociácie knižníc. Kampaň má ešte viac zviditeľniť knižnice, ktoré majú napriek digitálnym technológiám v našej spoločnosti stále svoje opodstatnenie.



Deti, ktoré prázdninovali v CVČ, prežili jedno príjemné súťažno-zábavné dopoludnie aj v mestskej knižnici
Foto: MsK



Prvými aktivitami našej knižnice k Mesiacu knihy je výstava výtvarných prác detí materských škôl nielen z nášho mesta, ale aj z okolia Svet malého škôlkara a v stredu 7. marca Deň otvorených dverí. „Veľmi radi privítame všetkých záujemcov o naše knihy. Pochváliť sa môžeme časťou zrekonštruovaných priestorov, ktoré sme financovali vďaka úspešnému projektu s názvom Modernizácia Knižnice Ľ. Štúra v

Bánovciach nad Bebravou z Fondu na podporu umenia a so spoluúčasťou mesta,“ informuje Jarmila Mikulová, vedúca mestskej knižnice. V Týždni slovenských knižníc nesmie chýbať ani beseda. Znovu sa môžu deti, ale i dospelí stretnúť s našou bánovskou prekladateľkou kníh Evou Lavríkovou, ktorá je učiteľkou na ZUŠ D. Karďoša a už vyše roka vedie tamojší Knižný klub. Opäť sa môžeme spolu s ňou vo



štvrtok 8. marca od 10. hodiny vnoriť do príbehov Doktora Proktora, ktorých autorom je severský spisovateľ Jo Nesbo.

Akonáhle v knižnici skončí výstava Svet malého škôlkara už od 12. marca do konca mesiaca si môžete prísť pozrieť umelecké diela bánovských talentovaných detí z Ars Akademy súkromnej základnej umeleckej školy na výstave pod názvom Antika. Trinásty marec o 15. hodine bude patriť stretnutiu pri umeleckom slove. Slovenská únia žien v Bánovciach nad Bebravou v spolupráci s knižnicou

organizujú prednes poézie a prózy v rámci 51. ročníka festivalu Vansovej Lomnička. A ako každý rok, ani v tomto nebude chýbať Noc s Andersenom, kde vybrané deti, tentoraz zo ZŠ Partizánska, môžu noc stráviť v priestoroch knižnice, ako inak s rozprávkami, ku ktorým im pracovníčky knižnice vždy „pribalia“ aj nejaké iné prekvapenie.

Marec tradične patrí aj výpredaju vyradených kníh za symbolické ceny, ktoré si môžete prísť vybrať počas otváracích hodín knižnice, a to počas týždňa od 9.00 do 17.00 h, v sobotu od 8.00 do 12.00 h. (ab)



- predstavenie zmodernizovaných priestorov knižnice
- prezentácia realizácie projektu Modernizácia Knižnice Ľ. Štúra v Bánovciach nad Bebravou

Projekt podporil z verejných zdrojov u fond na podporu umenia mesto Bánovce nad Bebravou



1. marca - 13. mája 2018
v priestoroch kasárne
Trenčianskeho hradu

Hračky minulosti

Príďte si pozrieť výstavu retro hračiek a zaspomínajte si s nami na vlastné detstvo

Hľadáme absolventov

Mestské kultúrne stredisko, spol. s r. o. hľadá absolventov do 26 rokov na absolventskú prax do Informačného centra, ktoré sa nachádza na Námestí Ľ. Štúra v Bánovciach n. B. Pokiaľ ste skončili strednú alebo vysokú školu, ste v evidencii nezamestnaných a máte záujem pracovať v rámci absolventskej praxe v oblasti cestovného ruchu a kultúry, dajte o sebe vedieť na tel. č. 038/760 30 16 a 0948 274 743 alebo info@kukurabn.sk.



Stretnutie o posledné miesto sme vyhrali Sokol Bánovce - AS Trenčín 34:31 (20:15)

V 19. kole medzinárodnej česko-slovenskej MOL Ligy odohrali naše dievčatá derby stretnutie proti Trenčínu. Po šesťdesiatich sekundách zaznamenala úvodný gól Michnová a v polovici 4. minúty Kristína Obstová zvyšovala na 3:0. Postupne sa do hry dostali aj Trenčianky a Zemanovičová v 7. minúte znížila na 4:3. Lenže v nasledujúcich minútach diktovali tempo hry naše hádzanářky, ktoré boli koncentrovanejšie v obrane a efektívnejšie v koncovke. Na konci 18. minúty Alžbeta Obstová posielala Sokol do sedemgólového vedenia 14:7, no hostky nemienili predať kožu lacno a hlavne vďaka Rajnohovej sa v rozpätí necelých šiestich minút priblížili na dostrel troch zásahov 16:13. Záver prvého dejstva patrilo

dievčatám trénera Makýša, ktoré si stačili vypracovať päťgólový náskok, keď sekundu pred vypršaním 30. minúty Michnová upravila na 20:15. Po zmene strán sa Trenčianky vydali na stíhaciu jazdu a v 47. minúte sa opäť vrátili do hry, keď Zemanovičová znížila na 25:23. Naše dievčatá sa však dostali z tejto kritickej situácie, keď Hrubá z krídla navýšila skóre na 26:23. Ešte na začiatku 56. minúty Rajnohová zo sedmičky vykresala nádej pre hostky, no náskok 30:27 sme už z rúk nepustili. Nemalý podiel na našom víťazstve mala opäť Klaudia Michnová. Hádzanářka, ktorá opäť dostala pozvánku na reprezentačný zraz, zaznamenala v stretnutí 11 gólov. Tým posledným upravovala stav zápasu na



Foto: Dušan Čaniga

34:29. Vzápätí však bola vylúčená, čo hostky využili na skorigovanie výsledku na konečných 34:31.

Zostava Sokol RMK: Sakalošová, Bežová, Čížová,

Kucharčík - Michnová 11/2, Bencová 2, Bridová, Srncová 6, Hrubá 2, Ráčíková, Hullmanová, Holla, Šipláková 1, A.Obstová 3, Matušincová 2, K.Obstová 7. (aj,rm,mp)



Dve výhry a prehra starších žiakov

BK Junior Levica - BBK 67 : 51

Starší žiaci Bánovského basketbalového klubu nastúpili 13. februára na svoje dohrávané stretnutie v Leviciach. Do zápasu proti svojmu veľkému rivalovi vstúpili naši chalani dobre. V prvej štvrtine domácich prevyšovali vo všetkých činnostiach a po prvej časti viedli o 12 bodov. V druhej fáze stretnutia to však boli domáci Levičania, ktorí dominovali na palubovke, no napriek tomu sme počas prestávky sa najmä vďaka lepšej hre na doskoku dostali domáci hráči do šesťbodového vedenia, ale to chceli zverenci Jakuba Gajdoša v poslednej časti hry zmazať. Naším basketbalistom do 15 rokov sa podarilo znížiť na rozdiel dvoch bodov, no veľmi nervózný záver stretnutia, ku ktorému prispel najmä veľmi čudný a neférový výkon domáceho

stolíka, lepšie zvládli domáci hráči. Štvrtiny 11:23, 16:6, 18:10, 22:12, fauly 18:14, TH BBK 22/9. Body: S. Urban 14 bodov, M. Kopas 12, R. Jancusko 8, D. Fišer 4, M. Špánik 4, M. Lagin 3, J. Crha 2, M. Miklo 2, M. Kolárik 2, P. Gajdoš 0, T. Belák 0.

BBK - MBA Prievidza 103 : 36

V sobotu 17. februára privítali starší žiaci na svojej palubovke súpera z Prievidze. V prvom meraní síl sme zvíťazili o 45 bodov, čo nás pasovalo do role favorita aj v domácom zápase. Hostia pricestovali do Bánoviec v nekompletnom zložení a najmä s hráčmi o rok mladšími (ročník 2004), čo sa hneď od začiatku prejavilo na palubovke. S výnimkou vyrovnanej druhej štvrtiny sme jednoznačne ovládli hru vo všetkých činnostiach a stretnutie bez problémov dovedli do víťazného konca. Priestoru na ihrisku dostali

všetci domáci hráči, za čo sa trénerovi odvdáčili vysokým víťazstvom 103:36. Štvrtiny 28:10, 18:12, 27:3, 30:11, fauly 15:16, TH BBK 19/7. Body: R. Jancusko 18 bodov, S. Urban 15, M. Špánik 13, M. Fišer 10, M. Lagin 10, M. Kopas 9, M. Kolárik 8, M. Miklo 7, T. Belák 5, P. Gajdoš 4, J. Crha 4.

BBK - MŠK BK Žiar nad Hronom 86:64

O deň neskôr 18. februára čakalo na našich starších žiakov veľmi dôležité domáce stretnutie so štvrtým tímom priebežného poradia. Hráči Žiaru nad Hronom sa nám chystali vrátiť prehru z ich domácej palubovky o 11 bodov, čo naznačil už úvod stretnutia. Hostia na našich hráčov vybehli podľa očakávania agresívnou obranou, ale zverenci Jakuba Gajdoša boli na toto dôležité stretnutie výborne mentálne aj fyzicky pripravení a postupne trpezlivo si išli za

svojím cieľom. Po celkom vyrovnanom prvom polčase, ktorý sme vyhrali o 8 bodov, v tom druhom hráči BBK ešte pridali, boli efektívnejší v zakončení a ich náskok postupne narastal. Dôležité stretnutie po vydarenom výkone a peknej hre dotiahli do víťazného konca 86:64. Štvrtiny 21:18, 21:16, 26:15, 18:15, fauly 24:30, TH BBK 36/19. Body R. Jancusko 24 bodov, M. Špánik 20, S. Urban 18, M. Kopas 12, M. Kolárik 6, M. Lagin 3, T. Belák 3, J. Crha 0, P. Gajdoš 0, D. Fišer 0, M. Miklo 0.

Na starších žiakov BBK ešte v základnej časti súťaže čakajú dve stretnutia. V sobotu 3. marca a v nedeľu 4. marca domáci šláger proti úradujúcemu majstrovi Slovenska BK Inter Bratislava. Týmto pozývame širokú basketbalovú verejnosť do bánovskej športovej haly na tento zápas, ktorého úvodný rozskok je naplánovaný o 11.00 h. (aj, ju)

**PING PONG
PRE VEREJNOSŤ**

Fanúškovia stolného tenisu majú možnosť zahrať si svoj obľúbený šport v priestoroch Mestského kultúrneho strediska. Za hodinu hry zaplatíte 5 eur a čas si dohodnete, aký vám vyhovuje a podľa voľného priestoru v MsKS.

KONTAKT: 0948 274 743, KULTURABN@KULTURABN.SK

Radost' z pohybu

Už tretí rok sa môžete zúčastňovať v našom meste funkčných kruhových tréningov, tak začiatočníci, ako aj pokročilí, vítaný je každý, kto má chuť si zacvičiť. Viac na facebooku Radost' z pohybu - funkčné kruhové tréningy alebo na www.radostzphobybu.sk.

18:00 sv. omša pre mladých
19:00 agapé v PC
19:30 program v PC COOL!
21:00 rozchod :)

MLÁDEŽNÍCKE PIATKY
Prid' a zaži to s nami aj TY!

Farnosť Bánovce nad Bebravou

Mládežnícke tímy Spartaka pred vstupom do druhej polovice sezóny

Vo futbalovom klube FK Spartak Bánovce nad Bebravou pôsobí momentálne 8 mládežníckych družstiev, starší dorast, mladší dorast, starší žiaci, mladší žiaci a štyri družstvá prípraviek. Keďže už na budúci týždeň začne odvetná jarná časť majstrovských futbalových zápasov, zhrnieme si zimnú prípravu všetkých mládežníckych

tímov. Dorastenci aj žiaci začali zimnú prípravu spoločne 8. januára. Využívali hlavne naše ihriská s umelou trávou, či už veľké alebo malé multifunkčné. Tréningový proces prebiehal pod taktovkou trénerov Tibora Zitu (starší dorast), Ondreja Kubíka (mladší dorast), Pavla Kováča (starší žiaci), Mariána Halavina (mladší žiaci) a spočíval v týžden-

ných blokoch, ktoré pozostávali z 3 až 4 tréningových jednotiek a vyvrcholením týždňa bol prípravný zápas, či už na našom ihrisku alebo na ihriskách mimo Bánoviec. Cieľom zimnej prípravy u dorastencov aj žiakov bolo pripraviť chlapcov na jarnú časť, kde jednoznačným cieľom je záchrana týchto všetkých 4 družstiev v 2. lige. Bude to úloha ťažká,

ale veríme, že aj v budúcom súťažnom ročníku budú naše mládežnícke družstvá účinnovať v 2. lige, lebo potenciál, či už u dorastencov alebo žiakov je veľký a bola by škoda, keby sme z týchto kvalitných súťaží vypadli. Nesmieme zabudnúť ani na najmladšiu kategóriu a tou sú družstvá prípraviek. Tie skončili svoju jesennú časť v polovici novembra a hneď

nabehli na halovú sezónu, čiže prakticky bez prestávky fungovali celý rok. Zimná príprava prebiehala a stále ešte prebieha pod taktovkou trénerov Milana Kráľa, Lubomíra Bacha a Václava Heriána hlavne v domácich podmienkach a to tréningami v našej športovej hale alebo v telocvični na ZŠ Komenského. Vyvrcholením zimnej prípravy bolo

organizovanie halových turnajov, či už Memoriál Petra Mojta (prípravky U 11) alebo Ekodiél Cup (mladší žiaci) v našej športovej hale. Veríme, že kvalitná zimná príprava pomôže všetkým našim mládežníckym družstvám k dosiahnutiu cieľov, ktoré si jednotliví tréneri určili ešte pred začiatkom futbalovej sezóny 2017/2018.

Milan Král

Súrna pomoc opusteným psíkom v mrazoch

„Súrne potrebujeme dočaskárov, bez dočasiak sa nedá fungovať! Veľmi vás potrebujeme pre svoju činnosť Stravu a veterinu pre psíkov zabezpečíme, tiež vieme dať budú a v budúcnosti stále dočaskárovi aj voliériu...“ to sú najaktuálnejšie výzvy členov občianskeho združenia Bánovskí chlupáči na facebooku. Tento týždeň prituhlo a mrznúť má ešte niekoľko dní, preto by sme



stanice je už kompletne veterinárne ošetrovaný. Najskôr si ho môžete vziať do dočasnej opatery (tzv. dočaska) a následne sa rozhodnúť, či si ho adoptujete. Stravu a veterinárnu starostlivosť počas tejto opatery hradí OZ. Aktivistu uvítajú aj konkrétnu fyzickú pomoc, napríklad pri prevoze psíkov, pri čistení koterčov, a pod. Občianske združenie Bánovskí chlupáči nepodporuje štát, preto je



mali pomáhať opusteným psíkom vyhodeným na ulicu. Ako? To vám už radia členovia občianskeho združenia Bánovskí chlupáči...

Každý občan môže pomôcť adopciou. Psíkovia z karanténnej stanice, ktorých odchytila mestská polícia, sú opustení a vyhodení na ulicu, a mnohí aj týraní, preto sa vedľa láskavý domov mnohonásobne odvdáčať. Psík z takejto



priamo závislé na príspevkoch súkromných osôb. Finančnú pomoc môžete poslať na číslo účtu SK 886500000000020569851 Poštová banka. Milovníci zvierat môžu pomáhať psíkom aj materiálne, akútne teraz staré teplé deky, matrace, pomôžu granule, konzervy, cestoviny, atď. Viac informácií nájdete na facebooku Bánovskí chlupáči alebo na 0948 092 246. (ab)

Dnes píše Zuza.nka

Predierala som sa preplneným parkoviskom pred Kauflandom. V ruke ma ťažil nákup... v hlave zase moje vlastné myšlienky. Okolo mňa - chaos a ruch. „A to je ešte len štvrtok,“ povzdychla som si. Moje ja túžilo po pokoji... po niečom, čo by zharmonizovalo môj deň. Pán, ukladajúci si svoj nákup do kufra auta, vyhodil pokrčenú umelú fľašu na kamienkový ostrovček... Bol štvrtok... a on mal tiež svoju túžbu - rýchlo naložiť nákup do uprataného kufra

a odviezť sa do pokoja svojho domova. Zohla som sa po ňu. Pán na mňa pozrel - čudne. „Prepáčte, táto fľaša má dnes rande s kontajnerom... patria k sebe... dopravím ju tam,“ zaharmonizovala som. Pán sa len díval - čudne. Nezáležalo mi na tom pohľade... na tej fľaši áno. Nakoniec je to príbeh so šťastným koncom. Tá fľaša sa v ten deň s tým kontajnerom stretla... a ja som ten svoj vytúžený pokoj našla. A pán so začudovaným pohľadom? Už mu dám pokoj. (zb)



Keď napadne sneh, alebo zamrzne voda po daždi na chodníku okolo činžiakov, mali by si to obyvatelia alebo domovníci, resp. správcovia objektov vyčistiť sami. Klienti Domu sociálnych služieb Archa v Bánovciach nad Bebravou túto zimnú prácu robia vždy s radosťou, nech sú nám príkladom... Foto: DSS Archa

www.kulturabn.sk

Hľadáte priestory?

na spoločenské udalosti
U nás ich nájdete

ponúkame kvalitné služby za rozumnú cenu

v MsKS na sídlisku Sever

- rodinná oslava
- svadba
- firemný večierok
- stúžková ...

zrekonštruované priestory, nová kuchyňa

Viac info na 0948 274 743 alebo info@kulturabn.sk

TRENČANSKY SAMOSPRÁVNÝ K R A J

VEREJNÉ HLASOVANIE

1. - 15. MÁJA

VEREJNÉ ZVAZOVANIA APRÍL

PRÍHLÁSENIE PROJEKTU DO 31. MARCA

VYHLÁSENIE VÝSLEDKOV 15. JÚNA

PARTICIPATÍVNY KOMUNITNÝ ROZPOČET 2018

Aj ty rozhoduješ, aké projekty sa zrealizujú zo župných peňazí v tvojom okolí.

ROZHODUJ

WWW.TSK.SK ROZHODUJ@TSK.SK

výroba pečiatky

výroba pečiatky

pečiatky

výroba do 10 minút

peter bačko www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
Partizánska 44, Bánovce n/B.

výroba vizitiek

výroba do 24 hodín

e-mail: peter@cosmos.sk

Výročná schôdza JDS

Výbor Základnej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska v Bánovciach nad Bebravou pozýva v utorok 6. marca o 10.00 h do MsKS na výročnú členskú schôdzu. (jf)

Výročná schôdza SZZP

Výbor Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých Bánovce nad Bebravou č. 4 pozýva svojich členov na výročnú členskú schôdzu, ktorá sa uskutoční vo štvrtok 8. marca 2018 o 14.30 h v MsKS na Severe.

INZERCIA

- Kto vygruntuje 3-izbový byt v BN? Dobre zaplatím. Tel. 0904 487 178.
- Kúpim 1 - 2-izbový byt, hotovosť. Tel. 0915 845 925.
- ZŤP žena hľadá osobnú asistentku, najlepšie dôchodkyňu. Tel. 0905 680 170.
- Do kaviarne v BN prijmeme baristu/ku, čašníka/čku na TPP. Životopisy posielajte na hauscafebn@gmail.com. Vyučenie a prax výhodou, nie však podmienkou.
- Kúpim funkčný rozťahovací gauč a dvojdvierovú skriňu - šatník (môžu byť aj zasúvacie dvere). Tel. 0902 538 823, 0903 376 459.
- Vymením 2,5 - izbový byt za väčší v centre mesta, s rozlohou aspoň 70 m², najlepšie neprerobený, prípadne predám. Kontakt 0903 433 882. Realitné kancelárie nevolat!
- Prenajmem garsónku v Uhrovci. Tel. 0915 351 330.

leadec
Industrial Services

Lakovňa Leadec

so sídlom v areáli bývalej Tatra Sipox prijme

✦ **lakovačov / maliarov**

so skúsenosťami. Zručného pracovníka zaučíme.

✦ **4 operátorov do výroby**

na navesovanie a zvesovanie kovových dielov

Životopisy zasielajte na adresu:

anna.lassova@leadec-services.com

kontakt: **0911 909 478**

KLUB SLOVENSKÝCH TURISTOV A MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

17. ROČNÍK **HORY, CESTY, ĽUDIA 2018**
ZAUJÍMAVÍ ĽUDIA, ZAUJÍMAVÉ ZÁBERY, ZAUJÍMAVÉ FILMY... (TAKMER Z CELEHO SVETA)

3. MARCA OD 10:00 V MSKS

PROGRAM

10:00–10:20 h Vander Rumunskom inak ako pešo, Stanislav Jančí, video
 10:25–10:55 h „Jambo Kilí“, Pavol Rusnák
 11:00–11:20 h Španielsko nie je len more, Júlia Balážová
 11:25–11:55 h Livigno 2017, Tomáš Goga a turisti obce Horné Naštice
 12:00–13:00 h obedná prestávka
 13:00–14:15 h Hora, Jennifer Peedom 2017, 74 min, film, Austrália
 14:30–15:45 h Irak – v srdci kolísky civilizácie, Peter Gregor
 16:00–16:45 h Overland – trek tasmánskou divočinou, Branislav Štefánik
 17:00–17:45 h Iránske dobrodružstvo alebo ako sa búrajú predsudky, Kristína a Zdeněk Fousoví
 18:00–18:45 h Pumori a Dhaulághiri 2017, Michal Gabriž
 19:00–19:45 h Na skok medzi amazonskými Indiány, Petr Jan Juračka (ČR)
 20:00–20:15 h Tombola + Divácka súťaž o najlepšiu prezentáciu
 20:20–20:45 h Krst nových kníh Svetozára Krnu Cestou necestou za polárnym slnkom a Zo snežného Balkánu do srdca Európy
 20:50–21:25 h Teória šťastia (podľa Rybanského), Rastó Határ 2017, 35 min, film

3,50 € V CENE TOMBOLA (ČLENOVIA KST, FK, SVTS, JAMESU: 3 €)

TRI TVORIVÉ TVORY **16.3.**
MSKS BÁNOVCE NAD BEBRAVOU **19.00**

Predpredaj: MsKS Bánovce nad Bebravou
www.trite.eu / fb.com/TriTvoriveTvory

Z ROZPRÁVKY DO ROZPRÁVKY

TÁRAJKO & POPLETAJKA

Tešíme sa na Vás!

4.3.2018 o 17:00
Bánovce nad Bebravou,
mestské kultúrne stredisko

Z BLÍZKA... VÝSTAVA FOTOGRAFÍ
9.3.-29.3.2018 od 8.00 do 16.00 h
MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
VERNISÁŽ 9.3.2018 o 17.00 h

DUŠAN ČANIGA

Lenka Filipová
www.lenkafilipova.cz a hostia

27.4.2018 BÁNOVCE nad Bebravou
o 18.00 hod. sála MsKS

predpredaj: v MsKS 0948 274 743. 038/ 760 3016
www.ticketportal.sk. info 0911 515 110 ticketportal

**Jazyková škola
pre každého**

angličtina
nemčina
francúzština
taliančina



**Inštitút
jazykov
a vzdelávania**



Nám. Ľ. Štúra 796/5A,
95701 Bánovce n. Bebravou

0903 712 633

f IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

Cvičenie seniorov v CVČ

Klub dôchodcov Bánovce nad Bebravou cvičí každý utorok od 15.00 do 17.00 h v CVČ pod vedením odbornej cvičiteľky. Informujte sa v KD na Farskej. Klub dôchodcov Dolné Ozorovce cvičí každý piatok v CVČ, cvičenie je rozdelené na dve skupiny: od 13.00 h – menej náročné cviky, od 14.00 h – klasické cvičenie. Cvičiť môžu od 13.00 h aj zdravotne postihnutí seniori. Informácie v CVČ pred cvičením.